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Bewerbung um einen Ausbildungsplatz zur Kauffrau im Einzelhandel

Sehr geehrte Frau Musterfrau,
bei einem Praktikum in Ihrem Haus habe ich erfahren, dass in Ihrem Unternehmen im September 2022 ein neuer Jahrgang für die Ausbildung zur/m Kauffrau/mann im Einzelhandel beginnt. Ihre Stellenanzeige im „Stellenmarkt für Auszubildende 2023“ motiviert mich ergänzend zu meiner heutigen Bewerbung bei Ihnen.
Derzeit besuche ich die 11. Klasse des Copernicus-Gymnasiums Karlsruhe, das ich voraussichtlich im Sommer 2022 mit der Allgemeinen Hochschulreife abschließen werde. Zu meinen Lieblingsfächern zählen Mathe, Deutsch und Sozialwissenschaften. Dies zeigt sich auch an meinen Noten, die sich im sehr guten Bereich bewegen.
Mein Interesse für eine Ausbildung im Bereich Einzelhandel wurde während der Zeit bei Ihnen aufgrund des abwechslungsreichen und kontaktintensiven Aufgabenspektrums lebhaft geweckt. Ich bin ein offener und kontaktfreudiger Mensch. Mir gefällt der Umgang mit Menschen, und ich berate gerne. Wie Sie an meiner guten Mathematiknote erkennen können, liegt mir auch der Umgang mit Zahlen. Eine vielversprechende berufliche Zukunft und die spannenden Aufgaben überzeugen mich in meinem Vorhaben.
Aus diversen Medienberichten habe ich erfahren, dass Ihr Unternehmen für seine sehr gute Ausbildung bekannt ist. Außerdem handeln Sie mit den unterschiedlichsten Konsumgütern, eine starke Basis für eine umfassende Ausbildung. Auch habe ich kein Problem mit einer körperlich fordernden Tätigkeit, denn seit meinem sechsten Lebensjahr ist Vollyball mein Hobby. Ich freue mich auf die Gelegenheit, Sie mit meinem freundlichen und verständnisvollen Wesen tatkräftig zu unterstützen.
Ich freue mich sehr über eine positive Rückmeldung und die Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch, um Sie weiter von mir zu überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen
Nadine Mustermann



Anlagen:
Lebenslauf
Letztes Schulzeugnis
Arbeitszeugnisse Praktika
